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Εισήγηση για «Σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Παρακολούθησης Υποψηφιότητας» 

και «Διακήρυξη Πολιτικής Ανεξαρτησίας Γραφείου Υποψηφιότητας»  

 

 

Στα πλαίσια της διεκδίκησης του τίτλου της Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Πρωτεύουσας 2021, 

ο Δήμος Καλαμάτας έχει συστήσει Γραφείο Υποψηφιότητας για τον συντονισμό των 

κατάλληλων ενεργειών υποβολής φακέλου υποψηφιότητας. 

 

Το Γραφείο Υποψηφιότητας λειτουργεί υπό την διοικητική σκεπή της ΚΕ ΦΑΡΙΣ, 

στελεχώνεται από εξωτερικούς συνεργάτες του δήμου, ειδικευμένους στο αντικείμενο.  

Λόγω της σπουδαιότητας του εγχειρήματος της διεκδίκησης αλλά και των 

μακροπρόθεσμων οφελών και δεσμεύσεων του Δήμου, είναι σημαντική η συ στράτευσή 

όλων των πολιτικών δυνάμεων του Δήμου. 

Σε αυτό το πλαίσιο, το Γραφείο Υποψηφιότητας προτείνει: 

 

Α. Την σύσταση «Δημοτικής Επιτροπής Παρακολούθησης Υποψηφιότητας» και την  

Β. Την υιοθέτηση «Διακήρυξης Πολιτικής Ανεξαρτησίας Γραφείου Υποψηφιότητας»  

 

 

Δημοτική Επιτροπή Παρακολούθησης Υποψηφιότητας 

 

• Η επιτροπή θα αποτελείται από έναν εκπρόσωπο από κάθε συνδυασμό που 

συμμετέχει στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας. 

• Στην επιτροπή θα συμμετέχει ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Γραφείου 

Υποψηφιότητας, καθώς και άλλα στελέχη ή συνεργάτες του γραφείου όταν αυτό 

κρίνεται απαραίτητο.  

• Δεν έχει αποφασιστικό χαρακτήρα, αλλά συμβουλευτικό προς το Γραφείο 



 

     

Γραφείο Υποψηφιότητας KALAMATA:21 

ΠνευµατικόΚέντροΚαλαµάτας    T:(+30)2721181030 

Αριστοµένους33,24100     M:info@kalamata21.eu 

Καλαµάτα,Ελλάδα       W:www.kalamata21.eu 

Υποψηφιότητας 

• Λόγω της διαγωνιστικής φύσης της διαδικασίας, η Επιτροπή θα εξυπηρετεί την 

συνεχή και με ακρίβεια ενημέρωση των αιρετών, μακριά από φώτα δημοσιότητας. 

• Η επιτροπή θα ενημερώνεται και θα ερωτάται για ζητήματα που ίσως απασχολήσουν 

το Δημοτικό Συμβούλιο. Η Επιτροπή θα κρίνει για την αναγκαιότητα ή μη λήψης 

απόφασης από το ΔΣ.  

• Η επιτροπή θα εκτελεί χρέη «συνδέσμου» του Δημοτικού Συμβουλίου με το Γραφείο 

Υποψηφιότητας με σκοπό την διαφύλαξη των εμπιστευτικών πληροφοριών, την 

προβολή μίας κοινής γραμμής διεκδίκησης και την υιοθέτηση κοινής 

επιχειρηματολογίας για την ενίσχυση του σκοπού της διεκδίκησης.  

• Η επιτροπή θα επεξεργάζεται εισηγήσεις του Γραφείου Υποψηφιότητας που θα 

τίθενται προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο (προϋπολογισμοί, έργα κτλ). 

 

 

 

Διακήρυξης Πολιτικής Ανεξαρτησίας Γραφείου Υποψηφιότητας 

 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, αναγνωρίζοντας την αξία του πολιτισμού 

τόσο στην διαμόρφωση του ανθρώπου και της σκέψης, όσο και την συνεισφορά του στους 

τομείς της εκπαίδευσης, της κοινωνικής συνοχής και της αειφόρας ανάπτυξης ενός τόπου, 

αποφάσισε η Καλαμάτα να διεκδικήσει τον τίτλο της Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής 

Πρωτεύουσας για το έτος 2021.  

 

Για τον σκοπό αυτό, και μέσω προγραμματικής συμφωνίας με την ΚΕ ΦΑΡΙΣ και το 

Δημοτικό Πνευματικό Κέντρο, συστάθηκε και στελεχώθηκε το Γραφείο Υποψηφιότητας, με 

αρμοδιότητα τον συντονισμό της διεκδίκησης και την σύνταξη του Φακέλου 

Υποψηφιότητας. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αναγνωρίζει την σπουδαιότητα του εγχειρήματος αυτού και την 

ανάγκη για συμπόρευση όλων των δυνάμεων προς την επίτευξη των στόχων του. Σε αυτό 

το πλαίσιο και για να εξασφαλιστεί η οικουμενικότητα της προσπάθειας είναι αναγκαία η 

συστράτευσή όλων καθώς και η «ανεξαρτησία» της προετοιμασίας του Φακέλου 

Υποψηφιότητας. 

 

Για αυτό το σκοπό το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας εγγυάται την 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ του Γραφείου Υποψηφιότητας και των στελεχών του, παρέχοντάς τους 

ελευθερία κινήσεων για την προετοιμασίας του Φακέλου Υποψηφιότητας, με οικονομική και 

διαδικαστική επίβλεψη από την ΚΕ ΦΑΡΙΣ.  

 

Η εξουσιοδότηση αυτή δεν είναι εν λευκώ, μιας και το Γραφείο Υποψηφιότητα οφείλει να 

παρουσιάσει προς έγκριση τον τελικό προϋπολογισμό της πρότασης   της πόλης καθώς και 

την πρόταση των έργων υποδομής που θα πρέπει να αναλάβει ο Δήμος. Το περιεχόμενο 

και η φιλοσοφία του καλλιτεχνικού προγράμματος καθώς και οι διαδικασίες συγκρότησής 

του δεν χρίζουν έγκρισης του Δημοτικού Συμβουλίου, σεβόμενοι τους κανόνες και τα 

κριτήρια του διαγωνισμού για την ανάδειξη της Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Πρωτεύουσας 

2021.»  


